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Κλείσαμε δεκαετία από το ξέσπασμα της καπιταλιστικής κρίσης.
Μια δεκαετία στην οποία ο πόλεμος των κυρίαρχων τάξεων και στη
χώρα μας αλλά και στον υπόλοιπο κόσμο, έχει τσακίσει τους
εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα.

Η κυβερνητική προπαγάνδα που μιλάει για «καθαρή έξοδο από τα
μνημόνια» είναι σε πλήρη αντίθεση με την πραγματικότητα, η
οποία  περιλαμβάνει  πολιτικές  της  ακραίας  λιτότητας,  του
ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας, των ιδιωτικοποιήσεων και
του αυταρχισμού. Πολιτικές που δεν συνεχίζονται απλά, αλλά
έχουν  γίνει  καθεστώς  και  έχουν  «κλειδώσει»  μέσα  από  τις
κυβερνητικές δεσμεύσεις για θηριώδη πρωτογενή πλεονάσματα σε
βάθος  δεκαετιών,  μέσα  από  τις  εκατοντάδες  νομοθετικές
ρυθμίσεις  των  τριών  μνημονίων  και  των  διαδοχικών
«αξιολογήσεων», μέσα από την εκτίναξη του δημόσιου χρέους 50
και πλέον μονάδες του ΑΕΠ πάνω από τα επίπεδα του 2010. Την
ίδια  στιγμή,  η  ανάκαμψη  του  ελληνικού  καπιταλισμού  είναι
προσωρινή,  αναιμική  και  επισφαλής  και  ουσιαστικά  έχει  το
χαρακτήρα  «ανάπαυλας»  μέχρι  το  ξέσπασμα  νέων  επεισοδίων
κρίσης.
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Την κατάσταση χειροτερεύει η διεθνής οικονομική και πολιτική
συγκυρία: ιταλική κρίση, αδυναμία διευθέτησης του Brexit,
πολιτική κρίση στη Γερμανία, προστατευτισμός και εμπορικός
πόλεμος του Τραμπ, γενικευμένη όξυνση των ενδοϊμπεριαλιστικών
αντιθέσεων, αναιμική στην καλύτερη περίπτωση ανάπτυξη παντού
και ιστορικά χαμηλά επίπεδα παραγωγικότητας σε οξεία αντίθεση
με τη δυναμική ανάκαμψη των καπιταλιστικών κερδών και την
παρανοϊκή υπερσυγκέντρωση του πλούτου σε όλο και λιγότερα
χέρια, όλα αυτά στις πλάτες του κόσμου της εργασίας.
Παράγοντες που διαμορφώνουν ένα τοπίο το οποίο κάνει
εξαιρετικά πιθανό το ξέσπασμα μιας νέας κρίσης, πιθανά κατά
πολύ σοβαρότερης απ’αυτή του 2008.

Καθώς τα σημάδια της νέας κρίσης προδιαγράφονται στον ορίζοντα
δίνοντας στην περίοδο που περνάμε τα χαρακτηριστικά
«ανάπαυλας», επεκτείνονται ταχύτατα οι κρατικές πολιτικές του
εθνικισμού, του (“διαίρει και βασίλευε”) ρατσισμού και του
«κράτους έκτακτης ανάγκης», οξύνονται επικίνδυνα οι
ενδοϊμπεριαλιστικές αντιθέσεις και ηχούν όλο και πιο
απειλητικά τα τύμπανα του πολέμου. Κι αυτό ενώ οι
νεοφιλελεύθερες κυβερνήσεις παίρνουν όλο και πιο αυστηρά μέτρα
τους για να αντιμετωπίσουν την οργή του κόσμου, που είτε
βράζει και δυναμώνει την πίεση κάτω απ’το καπάκι, είτε έχει
ξεχειλίσει (βλ. Κίτρινα Γιλέκα στη Γαλλία).

Πατώντας σε αυτά οι Ακροδεξιές και φασιστικές δυνάμεις
ενισχύονται. Λαϊκίστικες δυνάμεις θρεμένες από τα ίδια τα
σπλάχνα του συστήματος και όχι για να παλέψουν εναντίον του
όπως ισχυρίζονται. Βασικός στόχος όλων αυτών είναι ένας: το
τσάκισμα κάθε κοινωνικής-λαϊκής αντίστασης, το χτύπημα του
βιοτικού επιπέδου της συντριπτικής πλειοψηφίας της κοινωνίας
για να τη βγάλουν «καθαρή» και με ενισχυμένα κέρδη οι λίγοι.
Με αβάσταχτη σκλαβιά, φτώχεια, και δυστυχία για τη μεγάλη
πλειοψηφία.

Μέσα σ’ αυτές τις συνθήκες είναι βέβαιο ότι για τον ελληνικό
καπιταλισμό και τις κυβερνήσεις του δεν περισσεύει φράγκο για
την Τοπική Αυτοδιοίκηση, αντίθετα, παραπέρα περικοπές είναι



αναπόφευκτες και προγραμματισμένες. Ακόμη περισσότερο, οι
κυβερνητικές και κρατικές πολιτικές στο σύνολό τους αποσκοπούν
στην εξάλειψη κάθε ίχνους «αυτο»διοίκησης και στη μετατροπή
της σε τοπικό-δημοτικό «επιτελικό κράτος», μέσα από την
επιβολή δρακόντειων όρων πολιτικής και επιτήρησης που θα
μπορούσαν κάλλιστα να ονομαστούν μνημόνιο για την Τοπική
Αυτοδιοίκηση και σύστημα επιτήρησης και ελέγχου των
μνημονιακών πολιτικών.

Ο κόσμος σήμερα δεν μπορεί να αλλάξει προς το καλύτερο μόνο με
μια ψήφο στα 5 χρόνια, αλλά με μαζικούς κοινωνικούς αγώνες
απέναντι στις κυβερνήσεις και τα αφεντικά τους. Μόνο η
οργάνωση και δράση μας μπορεί να οδηγήσει στην ανατροπή των
καθεστωτικών επιλογών προς όφελός μας, είτε τοπικά είτε
πανελλαδικά.

Η μάχη της κάλπης είναι χρήσιμη μόνο στον βαθμό που θα
ενισχύσει το κίνημα αντίστασης που θα χρειαστούμε το επόμενο
διάστημα: Για να μην επιτραπεί καµιά διακοπή της παροχής
ρεύματος, νερού, και θέρμανσης σε φτωχό νοικοκυριό, για να μην
πραγματοποιηθεί καµιά κατάσχεση-πλειστηριασμός σπιτιού και
καμία έξωση. Ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις δημόσιων και
δημοτικών υπηρεσιών. Για να διεκδικήσουμε να προσληφθούν οι
άνεργοι σε μόνιμες θέσεις εργασίας και όχι ως συμβασιούχοι
σκλάβοι και όμηροι πελατειακών δικτύων. Για να διεκδικήσουμε
αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις, βαριά φορολογία στο μεγάλο
κεφάλαιο και μείωση φορολογίας στα χαμηλά εισοδήματα. Για να
δώσουμε μαζί τη μάχη για την ανατροπή των αντιλαϊκών πολιτικών
απέναντι σε οποιαδήποτε κυβέρνηση. Σε αυτή την κατεύθυνση
είμασταν συνεπείς τα προηγούμενα χρόνια και έτσι θα
συνεχίσουμε.

Με ένα τέτοιο «πρόγραμμα», τα μέλη και οι συναγωνιστές/ριες
της  Πολιτικής  Οργάνωσης  «Κόκκινο  Νήμα»  στον  Κορυδαλλό  θα
δώσουμε τη μάχη των δημοτικών εκλογών και θα συμμετέχουμε στο
ψηφοδέλτιο του «Ανυπότακτου Κορυδαλλού».

Ο «Ανυπότακτος Κορυδαλλός – Ριζοσπαστική Προοδευτική Δημοτική



Κίνηση»  είναι  ένα  ενωτικό  σχήμα  στο  οποίο  συνεργάζονται
αρκετές  δυνάμεις  της  Αριστεράς  και  ανένταχτος  κόσμος,
απαρτίζεται από αγωνιστές και αγωνίστριες που πρωταγωνίστησαν
σε  όλα  τα  τοπικά  κινήματα  τα  προηγούμενα  χρόνια  κι  έχει
επικεφαλής τον συνεπή, τίμιο και πρωτοπόρο αγωνιστή, Γιάννη
Περσίδη.

Είμαστε ένα σχήμα που δεν τάζει, δεν ζητάει απλά ψήφο, αλλά
κυρίως ζητάει συμμετοχή και συστράτευση.

Έχουμε  έναν  ακόμα  σημαντικότατο  λόγο  να  συμμετέχουμε  στο
ψηφοδέλτιο του «Ανυπότακτου Κορυδαλλού»: θεωρούμε καθήκον ότι
πρέπει  να  δυναμώσουμε  την  πάλη  ενάντια  στον  φασισμό,  τον
ρατσισμό και τον εθνικισμό, και αυτό πρέπει να αποτυπωθεί και
εκλογικά.

Όταν  η  Ακροδεξιά  φουσκώνει  στην  Ευρώπη  και  βρυχάται  στην
Ελλάδα, όταν κατεβαίνουν ψηφοδέλτια της εγκληματικής οργάνωσης
τοπικά  και  κεντρικά,  όταν  οι  φασίστες  επιχείρησαν  τα
προηγούμενα χρόνια να εγκαταστήσουν ορμητήριο στην περιοχή μας
και να τρομοκρατήσουν όποιον έχει διαφορετική άποψη, ντόπιους
και μετανάστες, εμείς δεν δικαιούμαστε να απέχουμε από τη μάχη
των εκλογών. Είμασταν και θα είμαστε και καθημερινά και με
όλες τις δυνάμεις μας, κομάτι του αντιφασιστικού αγώνα, με
πρόταγμα την Αλληλεγγύη των απλών ανθρώπων και τη διεκδίκηση
καλύτερης ζωής για μας και τα παιδιά μας. Ανεξάρτητα από φύλο,
φυλή,  σεξουαλικό  προσανατολισμό  και  ταυτότητα  φύλου  ή
οποιοδήποτε άλλο χαρακτηριστικό. Συμμετέχουμε, για να βγουν
όσο γίνεται πιο ενισχυμένες οι δυνάμεις αυτές που θα βρεθούν
απέναντι στο Μαύρο Μέτωπο του φασισμού μετά τις 26 Μάη.

Διεκδικούμε μια καλύτερη πόλη – ένα καλύτερο αύριο
Aγωνιζόμαστε ο δήμος μας να βαδίσει ένα άλλο δρόμο, έναν δρόμο
αξιοπρέπειας, διαφορετικό από τον «μονόδρομο» της λιτότητας
που μας έχουν επιβάλει.
Τίποτα δεν χαρίζεται – όλα κερδίζονται

Τα μέλη και οι συναγωνιστές/ριες της Π.Ο. «Κόκκινο Νήμα» και



υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι με την παράταξη «Ανυπότακτος
Κορυδαλλός»

Γιάννης Βαρδουνιώτης – Μάριος Αυγουστάτος – Ελένη Κοκκίνη


